

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do zawiadomienia dla osób, grup i podmiotów umieszczonych w wykazie przewidzianym w art. 2 ust. 3 rozporządzenia Rady (WE) nr 2580/2001 w sprawie szczególnych środków restrykcyjnych skierowanych przeciwko niektórym osobom i podmiotom mających na celu zwalczanie terroryzmu (zob. załącznik do rozporządzenia Rady (WE) nr .../2009 z dnia 15 czerwca 2009 r.)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 136 z dnia 16 czerwca 2009 r.)

Strona tytułowa i strona 35, tytuł:

zamiast: „Zawiadomienie dla osób, grup i podmiotów umieszczonych w wykazie przewidzianym w art. 2 ust. 3 rozporządzenia Rady (WE) nr 2580/2001 w sprawie szczególnych środków restrykcyjnych skierowanych przeciwko niektórym osobom i podmiotom mających na celu zwalczanie terroryzmu (zob. załącznik do rozporządzenia Rady (WE) nr .../2009 z dnia 15 czerwca 2009 r.)”,

powinno być: „Zawiadomienie dla osób, grup i podmiotów umieszczonych w wykazie przewidzianym w art. 2 ust. 3 rozporządzenia Rady (WE) nr 2580/2001 w sprawie szczególnych środków restrykcyjnych skierowanych przeciwko niektórym osobom i podmiotom mających na celu zwalczanie terroryzmu (zob. załącznik do rozporządzenia Rady (WE) nr 501/2009 z dnia 15 czerwca 2009 r.)”.

Strona 35, akapit pierwszy:

zamiast: „Poniższa informacja skierowana jest do osób, grup i podmiotów wymienionych w rozporządzeniu Rady (WE) nr .../2009 z dnia 15 czerwca 2009 r.”,

powinno być: „Poniższa informacja skierowana jest do osób, grup i podmiotów wymienionych w rozporządzeniu Rady (WE) nr 501/2009 z dnia 15 czerwca 2009 r.”.
